

春晚今日第三轮彩排,南京舞者精彩亮相

“水乡”舞蹈惊艳春晚

今天,春晚就将进行第三轮彩排,周而复始的排练令所有演职人员都疲惫不堪。在排练场上,偶然听到的几句南京话显得格外亲切。一打听才知道,承担了绝大多数节目伴舞的团体竟是南京军区政治部文工团,而由他们表演的长达6分多钟的舞蹈《小城雨巷》更是作为重头节目被放在春晚的第一段落。

首次加盟被重用

20男20女的队伍,作为队长徐源培坦言担子很重。接受采访时演员正在赶妆,他还盯着记者说,时间不能长啊,一分钟也分不开身。

尽管很累,可指着节目单,徐队长还是露出了笑容,“看,打星的都是我们团给伴舞,除了单独的舞蹈,几乎所有的伴舞都是用的我们团,孩子们都苦死了。”说到这里,徐队长挺心疼的,开场歌舞《花开中国年》和第二个节目《欢乐和谐民族情》连在一起,赶不急换装,只能穿两层衣服,脱了再上。“原本我们只带自己的作品来的,是一个单独的舞蹈《小城雨巷》,可到了一个半月,越排练我们的任务越多,



南京舞者在彩排舞蹈 快报记者 孙伊 摄

最后竟成了主力队员了!”徐队长为孩子们的成绩而高兴。

发高烧还坚持跳

他指着身边两个倚着凳子休息的女孩说,“你看,这不都倒了2个!发烧39℃多,可一场彩排也没落下。”尽管除了自己的节目,其他都是在为别人当绿叶,可这些年轻的舞蹈演员对待每个节目都极认真,没半分马虎,“他们每天8点多开始排练,直到夜里11点多才休息。南北天气差异大,皮肤过敏的,流鼻血的,感冒发烧的,可他们没因为任何客观原因而放松排练,日复一

日地坚持着。”最让徐队长高兴的是,春晚节目组及总导演金越对团里的肯定,“原本我们的节目是在第21个,可经过第一次彩排后,因为反响和效果好被提前到了第10个。这是除开场歌舞以外第一个舞蹈节目,其他的节目砍了时长,我们却一点没动。”徐队长还向记者透露,春晚的其他伴舞团体都是自费而来,只有南京军区是应邀而来,路费和食宿都由央视承担,可见央视对他们的重视。

领舞的女孩15岁

谈到这个舞蹈《小城雨

巷》徐队长向记者介绍了创作编导应志琦团长。“这个节目不是新创作的,原本就很成熟,还拿过全国荷花杯舞蹈大赛创作和表演的金奖,被选送到春晚上来,我们并不意外。”

《小城雨巷》表达的是江南的文化水乡,20个女孩共同表演的大型舞蹈,应团长领着一个小姑娘说:“她才15岁,叫张星雨,军艺前线班的,由她领舞,很灵的,相当优秀。”至于这个节目是否会像去年《俏夕阳》那样一炮而红,应团长坦言没想那么多,只要尽力就好。

快报特派记者 孙伊

加上观众互动环节 《神韵金陵》今年将“变脸”

去年,重现南京两千年历史文化的大型音舞诗画《神韵金陵》,曾以首轮连演60多场的成绩创下南京演出市场的奇迹。今年,《神韵金陵》将“变脸”重新登上舞台。记者昨天从南京市文化局获悉,打造新版《神韵金陵》将是狠抓艺术精品工程建设的重点。

据介绍,新版《神韵金陵》将在内容、演出时间以及形式上做很多调整,比如加上与观众互动的环节。

此外,南京市文化局还将在2007年,再次打造话剧《沦陷》,力争参加第八届中国艺术节及国家舞台艺术精品工程评选;新编历史剧《海瑞——你活着别人紧张》,力争参加第五届中国京剧接评奖演出。在艺术创作方面,话剧《马祥兴传奇》、越剧《云之锦》、大型歌舞《江南印象》、少儿歌舞《同在阳光下》、越剧青春版《莫愁女》等都是创作的重中之重。

快报记者 史丽君

陈咏华长篇抒情诗 抵御诗歌“恶搞”

如果用一个字来形容当今诗坛,那就是“乱”!恶搞的梨花体诗,诗人裸体吟诗,富婆要包养穷诗人……昨天,借着江苏诗人陈咏华推出长篇抒情诗《中国之歌》的机会,顾浩、赵本夫、董健、赵恺、丁帆等著名诗人、作家、文学评论家齐聚一堂,集体把诗坛狠狠地“批评”了一番。

陈咏华的新作《中国之歌》,是国内首见的用诗歌形式歌唱中国的长篇抒情诗作。作品以三千多行完成了五千多年的中国现象的再现和塑造,将纷纭复杂的

史、事、人等有机融为一体,令人信服地表现出了历史、现实、阳光、伟大而惊世的中国,充满浓烈的爱国情怀。

诗人赵恺说,从屈原的《离骚》到毛泽东的《沁园春·雪》再到艾青的《大堰河》,爱国主义一直是诗歌的主旋律,而如今的诗坛,没有几个人在写爱国的诗,除了哗众取宠,就是个人的无病呻吟,或者一味地为诗歌“疲软”问题争论不休。而《中国之歌》的推出,有利于“净化”整个诗坛。

快报记者 史丽君

山百率先推出 3000 万冬品普惠市民

今年暖冬初成定局,囤积了大量冬商品的商家,已坐立不住。山百大楼率先推出“3000万冬品大清查,低价出清”的强劲促销活动。

山百此次的让利活动将带动春节商品的销售。羽绒会场羽绒服销售价格与反季节销售价格已基本接近2折起;羊毛茄克、毛衣等商品的促销力度空前,梦特娇大型特惠,棉袄、羊毛茄克、毛衣、西裤、衬衫50-498元。冬鞋、冬靴购买直接折上,实惠一次体现,山百男女鞋均推出了

送现和折让的促销。

全场名品参与超值热卖,三楼沙池4-6折,雅戈尔、罗蒙西服5折,花花公子5-7折,海螺、洛兹衬衫5折等,男式羊毛衫满200送100,罗德斯兰3-5折,劲草满1000元赠400元商品,莱珂5折,莱丽5-6折,天意部分6折,陶玉梅特惠68-198元。品牌冬令运动服饰全面优惠:阿迪、耐克5折起,美津浓3折起,安踏2折起,乔丹4折起,冬令床品全面特惠2折起。

情人节即将到来,山百为有情人准备了丰富的商品,超值的回报:购珠宝送金猪,珠宝玉器折扣价基础上满2000元再送1克克庆银楼金猪。周大福一口购非黄金类饰品满6000元即可获CoCo手袋一个,明牌铂金、千足金玫瑰火热预订中,宝庆银楼金箔玫瑰299元/支,购物即可获赠福袋一份。香水、手表、皮具、内衣等均有丰厚的优惠及礼品等着您。快来为心怡的她(他)挑选一款漂亮的首饰吧! 惠云

宏图三胞万款商品低价演绎新春 IT 盛典

春节将至,新一轮的让利风暴又将爆发。假期旅游、馈赠亲友、添置行头正成为“春节经济”的构成词。据宏图三胞苏皖大区执行总裁代朝阳介绍,受“寒假”提前拉动影响,一月下旬台式机、笔记本、手机、数码等IT产品的销量持续攀高,春节前将爆发市场井喷。为此,宏图三胞于本周提前出击春节市场,凭借价格、服务双重优势激情演绎新春IT盛典。

大额采购为春节,饕餮盛宴别错过

早在一月初,宏图三胞便在携手Intel、IBM、HP、联想、东芝、三星、SONY、佳能、清华同方、方正、TCL等国内外数十个IT著名厂家联合发动“宏图三胞百店大庆60天”大型岁末联袂促销活动的同时,就已着手春节的备货工作。

代朝阳表示,“特惠产品+专

项服务”是本次宏图三胞金猪年货采购的一大亮点,这不仅是一次年货采购,更是一次基于对消费人群与消费特性进行细分后所采取的专项定制,将综合满足消费者春节IT购物的需求。因此,今年的IT新春饕餮盛宴,市民可千万别错过。

增值保障强启动,专业服务更贴心

一直以来,宏图三胞独有的“红快服务”与“规模低价”构成了其他竞争对手难以COPY的复合优势,服务与价格也因此成为宏图三胞在终端消费市场中取得快速、持续发展的实力王牌。因此,在今年的年货准备期间,宏图三胞不仅针对产品进行了备货,就连专业服务也推陈出新,继“九大承诺”、“现场顾问服务”等保障服务措施相继推出后,今年将全面实施配套的专项服务。

万款商品齐亮相,实惠惊喜双丰收

活动期间,宏图三胞将在苏皖各地卖场内开辟“独享专区”,区内所有IT商品的售价都要比市场价低出许多,一款市场畅销的家用PC,其售价要足足比同行便宜500多元,一些指定产品的让利幅度将会更大。笔记本满额就送礼;品牌电脑买就送超值大礼包;宏图电脑购机就送折叠电脑包、电脑伴侣六件套。学生购电脑整机即赠“学生专项红快免费服务卡”,享受免费服务保障。指定商品,学生购买不仅可享受特权优惠,还可免费获赠至亲服务保障……

业内人士指出,伴随着宏图三胞2007新春IT盛典的激情上演,消费者将会从中获得更多的实惠,更多的惊喜,华东的IT零售市场也将因此再度沸腾。特,款式大方。

除了专署爱的礼物之外,苏宁环球购物中心火热继续满400元送400元活动,男女正装、男女鞋均参加。2月9日-2月14日,另推出以88元现金即可换购100元运动、休闲、化妆品礼金券。丰富的活动内容将您想买的礼物全都包含在内。同时,由苏宁环球购物中心与“爱乐997”广播电台联合推出情人节特别节目,届时活动参与者将会获得印有本中心标识的纪念版CD,将你们的爱收藏。在甜蜜时刻即将到来时,带上你的爱人来苏宁环球这个节日做准备吧。



据了解,五星将在本周对春节前促销进行大幅度“升级”,在南京地区除了延续大幅度降价促销的方式以外,五星电器“新春团购之夜”将在本周六晚上18:00点拉开序幕!

消费者只需要根据收到的短信,或者拨打新街口卖场(84787222)、山西路卖场(83311000)电话就可以前往卖场加入团购大军。

“新春团购之夜”购单件满1500元送豪华版情歌王子公仔一个

据了解,这次的“新春团购之夜”汇集了五星春节优质货源,影视、冰洗、通讯、数码、白小等品类全部参加。消费者在短信通知之后,即回复“TG”,就可以收到加入团购的短信回执。凭该回执顾客就可到五星新街口卖场、山西路卖场参加周六晚上的团购活动。

活动内容以满百送形式进行,返券力度将比平时高出50%。另外,凭短信回执还能再领取50元礼金券,团购当日购物冲抵现金。

加入团购大军的消费者后,不但可享受顶级优惠,还可另外获赠50元购物券。为了迎接情人节的到来,五星还准备了豪华版情歌王子公仔,购单件满1500元,就可以获赠一

激情团购夜全场顶级优惠,数码、手机礼上礼

五星电器节前促销升级,千万特价资源轰炸市场

只。(仅限新街口、山西路、乐福来、江东路卖场,送完为止)。

五星电器通讯、数码千万特价资源普惠春节前

据五星电器企划中心总监景星透露“下个星期六就是春节了,在本周,五星电器特举行岁末促销升级,在这个期间,消费者将享受到前所未有的优惠,不但有千万特价资源,而且每天都有不同的年货送给消费者:购单件满288元,加送时尚吊历或其它精致礼品,购888元送名牌暖手宝,购2件及以上满3888元加送名牌电动剃须刀,八级套餐每级都有不同礼品相送。”

五星电器近期手机、数码也有很多新品上市。MOTO推出了几款针对春节前的学生用机:MO-TOW208,650千色彩屏,FM调屏,价格不到700元;MOTOW205,650万色,32和弦、超薄,仅50美元(不到500元);NOKIA上周才上市

的E62,是一款商务手机,带GPS导航功能,键盘式按键,价格3800元。五星独有日立全球首推光盘+硬盘式数码相机301SW上周登陆五星电器卖场,仅售5899元;苹果iPod shuffle容量1GB,运动型MP3售价899元;佳能A550数码相机本周即将上市。诺基亚N6070直降200元,诺基亚N73

直降600元,消费者在五星新街口卖场购买索爱Z558、K510、K790手机即送温暖礼品一个,更有机会赢取Z558手机。五星电器数码部负责人告诉记者,大批数码产品跳水,是由于商家为了吸引春节人气,主动放弃利润,对一些畅销产品甚至是对厂家进行贴补。消费者全场购MP3、MP4以及数码产品还有好礼好送。

车票一亮,红包送上

五星电器今年的春节促销活动与往年相比有了很大的不同。其中最吸引消费者的就是前期进行了针对春节期间购买家电消费者市场调研进行了对顾客群体的细分。2月2日、2月10日、2月15日五星将分别开辟专门的专场团购会。在这几个专区消费的顾客除了可以享受到价格上的特别优惠外,还有多项礼品赠送。

针对返乡人群,五星推出“返乡车票换红包”活动。2007年2月2日至2月17日期间,五星电器将到各卖场所在地车站免费派发新春红包。凭新春红包内礼金兑换券剪角以及车票至五星电器领取新春大礼包一份以及新春礼金券100元。没有拿到新春红包的人员,凭车票到五星电器任何一卖场,均可换取新春礼金券100元,单张车票兑换100元新春礼金券。

来苏宁环球准备爱的专署礼物

又是一年浓情蜜意的时刻,情侣们借此互表心意。苏宁环球购物中心为爱侣们精心准备了丰盛的实惠促销以及爱的专署礼物。

据了解,该商场众多知名品牌纷纷推出情人节特别珍藏版商品,SWATCH手表推出情人节特别腕表,购买即可获赠情人节特别钥匙扣一个。阿迪达斯香水系列购满118元就可获赠“情意绵绵”快干毛巾,满258元即可获得“天生一对”情侣水杯。购买飞亚达手表一只享受8.5折优惠,购一对飞亚达手表就可享受8折优惠。金利来饰品满一定金额将可获赠化妆镜、银

链坠、钱夹、皮带等丰厚礼品。饰品类除金利来之外,千禧之星也有好礼送,购满3000元以上送千足金猪一只,满6000元即送两只,同时部分商品打7折。爱琪美香水吧推出了香水大型促销,购新品NINA香水满50ml或以上送小苹果4ml香水,购满80ml或以上送苹果香盒。耐克购物节系列卫衣赠情人节精美包装。位于中心七楼的迪士尼玩具购任意商品加10元即赠迪士尼塑料挂件一个。LEVI'S推出情人节纪念版T恤。时尚女装品牌“可可部落”也赶在这个甜蜜节日于三楼闪亮开柜,该品牌定位成熟高雅的白领女性,设计独

环亚西文·蒙娜丽莎英语交友会

活动时间:07年2月9日(周五)18:30-20:00

活动地点:太平南路2号日月大厦四楼蒙娜丽莎西餐厅

活动内容:与外教8分钟约会,纯英语交友聊天,现场还有游戏及精美礼品。名额有限,机不可失,欲报从速。

报名电话:84721008
报名地点:中山东路18号国贸中心18楼环亚西文现代英语(大众书局楼上)